

TECHNE Società Consortile a Responsabilità Limitata

Sede legale ed operativa: Cesena - Via C. Savolini, 9 Tel 0547/637211 – Fax 0547/382000 Sede operativa: Forlì – Via M. Buonarroti, 1 Tel. 0543/410711 – Fax 0543/405144 www.techne.org - e-mail: segreteria@mailtechne.org N. REA FC 281072 P.IVA e Cod. Fisc. 02604400404 N. Iscrizione CCIAA 02604400404 Capitale Sociale Interamente Versato 120.000,00 euro

PROCEDURA RICHIESTA DI PREVENTIVI PER LA FORNITURA DI CANCELLERIA/MATERIALE DI CONSUMO PER L'ANNO 2018

- Ente Richiedente: TECHNE Società consortile a responsabilità limitata Via Savolini 9 47521 Cesena – Tel. 0547-637211
- Natura della procedura: richiesta preventivi per la fornitura di cancelleria con le modalità previste dal "Regolamento per la disciplina delle procedure di affidamento dei lavori, delle forniture e dei servizi" approvato dal CdA nella seduta del 31.10.2012.
- Luogo di consegna: parte del materiale sarà da consegnare presso TECHNE scarl sede di Cesena via C. Savolini 9 e parte presso TECHNE scarl sede di Forlì Via M. Buonarroti 1.
- Quantità e natura dei prodotti di cui fornire i prezzi e quantità minime di acquisto:

ELENCO PRODOTTI	PZ. UNITARIO	QUANTITA' MINIMA
Toner Brother TN 8000		
Toner HP 3906°		
Cartuccia HP C6656 Nero		
Cartuccia HP C6657 Colore		
HP inkjet AR 970		
HP inkjet AR 971 XL ciano		
HP inkjet AR 971 XL magenta		
HP inkjet AR 971 XL giallo		
Scatole toner 15 A stampante laser		
Scatole toner 78 A stampante laser		
HP cartucce 364 nero		
HP cartucce 364 XL ciano		
HP cartucce 364 XL magenta		
HP cartucce 364 XL giallo		
Cartucce OfficeJet PROK 7100 (344 colore)		
Cartucce OfficeJet PROK 7100 (339 nero)		
HP cartucce 26 nero		
HP cartucce 57 colore		

TECHNE Società consortile a responsabilità limitata

Sedi Certificate:

Cesena - Sede legale ed operativa Via Savolini, 9 47521 Cesena (FC) Tel. 0547 637211 Fax 0547 382000 Forlì – Sede operativa Via M Buonarroti, 1 47122 Forlì Tel. 0543 410711 Fax 0543 405144





TECHNE Società Consortile a Responsabilità Limitata

Sede legale ed operativa: Cesena - Via C. Savolini, 9 Tel 0547/637211 – Fax 0547/382000 Sede operativa: Forlì – Via M. Buonarroti, 1 Tel. 0543/410711 – Fax 0543/405144 www.techne.org - e-mail: segreteria@mailtechne.org N. REA FC 281072 P.IVA e Cod. Fisc. 02604400404 N. Iscrizione CCIAA 02604400404 Capitale Sociale Interamente Versato 120.000,00 euro

HP cartucce 56 nero	
Confezione punti ZENITH 130/E	
Cucitrice a pinza ZENITH 548/E	
Levapunti	
Buste plastica foratura universale 22x30	
Raccoglitore con custodia 2 anelli cm 8	
Raccoglitore a 4 anelli diametro 30	
Nastro adesivo trasparente 19x33	
Correttori a nastro	
Correttori a penna	
Scatola pennarelli per lavagna bianca col.rosso	
Scatola pennarelli per lavagna bianca col.blu	
Scatola pennarelli per lavagna bianca col.verde	
Scatola pennarelli per lavagna bianca col.nero	
Pennarelli permanenti STABILO 1 mm nero	
Libro protocollo corrispondenza	
Scatola Evidenziatori Stabilo	
Fogli in blocchi per lavagna conferenza	
Risma carta A4 – Risma 500 fogli 80gr.	
Carta A4 colorata 80gr.	
Risma carta A3 – Risma 500 fogli	
Scatola matite Staedtler	
Scatola gomme Staedtler	
Scatola fermagli n.3	
Scatola fermagli n.4	
Busta a sacco con strip 23x33	
Rotoli per calcolatrice 57mm	
Post-it 76x76 confezione da 12	
Post-it 76x127 confezione da 12	
Post-it 38x51 confezione da 12	
Colla Vinavil 250ml	
Bicchiere portapenne	
Portablocco con molla	
Portabadge cf 25	
Forbici cm18	
Righello 30 cm	
Portamine 0,5	
Inchiostro per timbri	

TECHNE Società consortile a responsabilità limitata

Sedi Certificate:

Cesena - Sede legale ed operativa Via Savolini, 9 47521 Cesena (FC) Tel. 0547 637211 Fax 0547 382000 Forlì – Sede operativa Via M Buonarroti, 1 47122 Forlì Tel. 0543 410711 Fax 0543 405144



9001:2008



TECHNE Società Consortile a Responsabilità Limitata

Sede legale ed operativa: Cesena - Via C. Savolini, 9 Tel 0547/637211 – Fax 0547/382000 Sede operativa: Forlì – Via M. Buonarroti, 1 Tel. 0543/410711 – Fax 0543/405144 www.techne.org - e-mail: segreteria@mailtechne.org N. REA FC 281072 P.IVA e Cod. Fisc. 02604400404 N. Iscrizione CCIAA 02604400404 Capitale Sociale Interamente Versato 120.000,00 euro

Busta sacco 30x40	
Perforatore	
Maxi quaderni righe e quadretti	
Etichetta busta 100 fogli	
Penne biro nere	
Colla stick	
Cartelle 3 lembi con elastico	
Vaschette portadocumenti/corrispondenza	
Blocchi notes formato A4	
Chiavette USB 4Gb	
Chiavette USB 8Gb	

- Presentazione dell'offerta:
 - a) Il plico contente l'offerta dovrà pervenire, pena l'esclusione, entro e non oltre le ore 13:30 del 07/12/2017.
 - b) L'indirizzo al quale devono essere spedite le offerte:

TECHNE – Società consortile a responsabilità limitata – Via Savolini 9 – 47521 Cesena Le buste contenti le offerte dovranno riportare la dicitura "Procedura richiesta di preventivi per la cancelleria/materiale di consumo".

La consegna può essere effettuata a mano, a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno o tramite PEC all'indirizzo techne@pec.mailtechne.org.

• L'offerta dovrà essere predisposta indicando il prezzo per ogni singolo prodotto.

Per ulteriori informazioni in merito rivolgersi alla segreteria – tel. 0547-637211.

Il Direttore Generale Lia Benvenuti

TECHNE Società consortile a responsabilità limitata

Sedi Certificate:

Cesena - Sede legale ed operativa Via Savolini, 9 47521 Cesena (FC) Tel. 0547 637211 Fax 0547 382000 Forlì – Sede operativa Via M Buonarroti, 1 47122 Forlì Tel. 0543 410711 Fax 0543 405144

